

高邮日报

GAOYOU DAILY

2016年2月22日
丙申年正月十五 星期一

总第2864期
2016年第35期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

市政府召开第34次常务会

潘学元主持

本报讯 19日上午,市长潘学元主持召开市政府第34次常务会议,会议讨论并审议了《关于落实发展新理念推动现代农业建设迈上新台阶 建设“强富美高”新农村的意见》《高邮市招商引资考核办法》,并听取了高邮市2016年度交通运输投资项目情况、高邮市2016年度房屋征收(拆迁)计划情况及高邮市人民政府与波司登有限公司签订战略合作投资协议等情况汇报。副市长高长明、杨文喜、潘建奇、赵平出席会议;市人大常委会副主任葛桂秋、市政协副主席肖伯群应邀出席会议。

潘学元指出,落实发展新理念,推动现代农业建设迈上新台阶,建设“强富美高”新农村,是实现农业基本现代化的现实要求。要以转型升级、提质增效、创新驱动为引领,坚持生态领先、特色发展,全面深化农村改革,推进城乡统筹,优化农业产业结构和资源配置,促进一二三产融合发展。发展现代农业既要有“盆景”,又要有“森林”;既要有目标任务,又要有实施路径。相关部门要对《意见》再细化、再对接、再落实,确保《意见》具有前瞻性、指导性、针对性和科学性。

在听取交通运输投资项目情况汇报

后,潘学元要求,要依照“两报告一文件”所明确的工作目标任务,切实做好今年交通工程项目建设工作,以大交通的格局建设力促交通环境更加完善、区位优势更加明显。对列出的交通建设项目要择优选择建设模式,按规范履行相关手续,积极向上争取政策、资金。同时,要同相关乡镇、园区做好对接,以满足广大人民群众的期盼,把好事办好、办实、办优。

潘学元指出,市政府同波司登签订战略合作投资协议,是新常态下探索企地合作新模式,合力整合推进我市支柱特色产业发展,创新经营城市理念,完善城市基础设施建设的有益创新尝试。此战略合作必将促进我市产业转型、城市品位的提升,最终达到“优势互补、互惠互利、共同发展、企地双赢”的目的。

潘学元要求,《招商引资开放型经济考核奖励办法》要突出重大项目招引、外资实际利用工作,要对《考核办法》再细化、再量化,体现导向性、目标性和责任性,对招商功臣要给予重奖。招商引资要抓产业项目、抓储备项目、抓优质项目、抓外资项目,以“高大上”项目支撑高邮经济持续健康发展。 殷朝刚

幸福高邮 民生优先

□ 钱明 杨晓莉

“十三五”规划纲要把民生社会事业全面发展作为首要任务,将实施一系列惠民利民措施,千方百计增进民生福祉。“十三五”期间,与市民百姓生活息息相关的社会保障、卫生事业等工作,将会不断提档升级,为百姓幸福“加码”。

民生福祉大幅提升

“民生之依”的社会保障日趋完善。“十三五”规划纲要提出,落实扩面征缴工作目标责任制,不断扩大社会保险覆盖范围,到“十三五”期末,全市城镇职工基本养老、医疗、工伤、生育、失业五险参保人数分别达到14.5万人、14万人、11万人、8万人、6万人,城镇居民医疗保险参保人数达到4.5万人,城乡居民养老保险参保人数达到20.3万人,机关事业单位养老保险参保人数达到1.36万人,基本实现全覆盖。

“十三五”规划纲要明确,要完善社会救助体系,完善低保、特困、重残、受灾、医疗和临时救助衔接配套的社会救助体系;建立健全社会救助、未成年人保护“发现、介入、救助保护”工作机制;制订自然灾害救助应急工作规程,全市60%乡镇(街道)创建国家级综合减灾示范社区。完善养老服务体系,支持社会化养老,鼓励社会力量进入养老产业;加强现有公办养老机构改革改制,到2020年实现每千名老人拥有养老床位40张以上,民办和公建民营养老机构床位占养老机构床位总数70%以上。推进城乡社区建设,实现市、镇社会公共服务信息平台全覆盖;不断壮

大社会工作人才队伍,实现每万人拥有持证社会工作专业人才5人以上。

“十三五”规划纲要提出,“十三五”期间,筹集公共租赁住房600套,新增公共租赁住房补贴保障家庭200户,新建或筹集经济适用房400套,筹集城市棚户区改造安置住房1000套,基本解决我市现有城市中低收入住房困难家庭和棚户区居民的住房问题;继续扩大住房保障覆盖面,逐步放宽公共租赁住房、经济适用房保障准入条件,到2020年底,城市中低收入住房困难家庭基本实现应保尽保。推进气象现代化事业发展,实现气象灾害监测率达90%以上;创建50个“综合气象防灾减灾示范村(社区)”。

卫生人口事业持续发展

医疗卫生事业关乎千家万户。“十三五”规划中明确,完善15分钟健康服务圈,推进公立医院改革;完善公立医院法人治理结构和自主运营权,增强公立医院活力,提高运行效率。提升基本公共卫生服务水平,有效实施12大类45项基本公共卫生服务工作。构建现代医疗保障体系,发挥中医药特色优势,扩大现有“国医堂”服务规模,推进中医“治未病”专科建设;所有乡镇卫生院(社区卫生服务中心)建成特色中医诊疗区,城南社区卫生服务中心建成省中医药特色社区卫生服务中心;进一步加强爱国卫生工作,2017年力争创成国家卫生城市;到2020年底,全市农村无害化卫生户厕普及率力争达到100%,积极推进生态厕所工作。

“十三五”规划纲要要求,扎实做好人口工作,依法贯彻计划生育基本国策,平稳实施“全面二孩”政策。建立和完善残疾儿童预防机制,注重优生优育,提高出生人口素质; (下转二版)

张新钢在贯彻落实扬州市农村工作会议精神上要求: 抓住机遇 乘势而为 责任上肩 敢做善成

本报讯 19日下午,市委副书记张新钢主持召开贯彻落实扬州市农村工作会议会议精神座谈会。他要求全市农口部门抓住机遇、乘势而为,责任上肩、敢做善成,全面推进我市农业农村工作迈上新台阶。副市长杨文喜、市政协副主席肖伯群参加座谈会。

张新钢在听取农口各部门相关情况汇报后指出,“五个迈上新台阶”,农业是一个重要的内容。高邮农业有较好的基础和条件,要抓住机遇,乘势而为,充分挖掘宣传我市农业农村工作的好经验、好做法,全面推进我市农业农村工作迈上新台阶,争做扬州现代农业发展的领头羊、排头兵。

张新钢强调,要责任上肩,成竹在胸。

要迅速贯彻落实扬州市农村工作会议会议精神,全面掌握上级工作要求和政策,及时了解外地的发展动态和经验,虚心学习,扬长补短。要清单作战,明确任务,找出存在不足、短板、问题,形成倒逼机制。

张新钢要求,要抓大抓重,敢做善成,大力开展农业招商引资工作,全力支持扬州国家农业科技园区核心区建设。农口部门要多措并举,主动向上多争取项目资金,招引体量大、带动性强、发展潜力好的项目落户园区,共同推进园区建设迈上新台阶。

杨文喜要求农口部门对照会议精神,强化发展理念;对照目标任务,强化责任意识;对照工作部署,落实行动方案;对照精彩开局,迅速大干开门红。 业斌

新蓝图 新起点 新动力

——我市“十三五”规划纲要解读

菱塘第十五届文化艺术节开幕

本报讯 19日下午,以“民族一家亲”为主题的菱塘回族乡第十五届文化艺术节在该乡民族文化宫内拉开帷幕。副市长钱富强出席开幕式。

据了解,菱塘回族乡一年一度的文化艺术节活动已连续举办了15年。在活动中,该乡始终坚持文明健康与勤俭节约相结合、集中活动与分散活动相结合、大

型活动与专项活动相结合、突出特色与兼顾多样相结合的活动原则。本次文化艺术节主要包含开幕式、灯会等,活动将持续到3月中下旬。 朱根榴 周雷森



图为农历正月十三,记者在菱塘回族乡第十五届文化艺术节灯会现场拍下的镜头。 王林山/摄



全市文化体育工作会议提出——

迈上新台阶 实现新突破

本报讯 19日上午,我市召开文化体育工作会议。市领导汤学仁、薛晓寒、钱富强、张贵龙出席会议。

2015年,全市文化、体育战线广大干部职工围绕中心、服务大局、积极作为、开拓前进,圆满完成了各项目标任务,全市文化体育工作取得了显著成效。

市委常委、宣传部部长汤学仁在会上要求,市文化体育系统要深入感知文化体育建设的新地位,充分把握文化体育建设的新要求,正确认识文化体育建设的新形势,抢抓发展新机遇,全面开创文化体育工作新局面;要紧紧围绕十

八届五中全会提出的“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,进一步明确思路,细化举措,狠抓落实,整体推进文化体育工作实现新突破;要不断加强自身建设,认真践行“三严三实”要求,着力提高文化自信,切实增强主体责任,创新工作举措,推进文化体育工作迈上新台阶。

副市长钱富强在讲话中强调,各地各相关部门和单位要进一步增强工作责任感和大局意识,加强协作,明确责任,强化保障,形成合力,努力为文化高邮建设营造良好的发展环境。 管玮玮

2016年度市教育部门将——

不断提高人民群众对教育的满意度和获得感

本报讯 19日下午,我市召开全市教育工作总结表彰暨2016年能力作风建设大会。副市长钱富强出席会议。

2015年,全市教育系统以推进教育现代化为统领,以提升教育质量为主线,以促进教育公平为重点,狠抓各项工作措施落实,教育工作取得良好业绩,实现了教育质量有新突破、教育投入有新突破、素质教育有新突破和作风建设有新突破。

钱富强在讲话中指出,2016年是

“十三五”开局之年,也是我市高效课堂建设攻坚年,更是教育质量提高的攻坚年。市教育部门要深刻领悟上级相关要求,准确把握当前新常态,全面强化教育质量,提升教育品质,努力保持教育发展的良好态势。要不断优化教师队伍整体素质,深化师德师风建设,完善师德建设体系,实现高邮教育内涵发展。要坚持从严治教,大力推进系统内能力作风建设,共树教育新形象,不断提高人民群众对教育的满意度和获得感。 管玮玮

今日总值班 唐以军 责任编辑 袁慧